
Дормаген, грудень 2025 року

Дорога родина стрільців,
дорогі друзі-стрільці,

ще один рік добігає кінця – рік, який знову наочно 
продемонстрував нам, наскільки цінними є мир, свобода та 
людська близькість. У багатьох регіонах світу ситуація продовжує 
загострюватися: політичні напруження, військові конфлікти,
вигнання, голод і природні катастрофи вимагають незліченних 
жертв. Надія багатьох людей на стабільність і безпеку в деяких 
місцях здається більш віддаленою, ніж будь-коли.

Саме в такі часи ми, стрільці, покликані рішуче відстоювати наші 
цінності: повагу до гідності кожної людини,
готовність служити ближньому та мужність відстоювати мир з 
позиції віри. Різдво
нагадує нам, що Бог став людиною не в силі, а в слабкості дитини 
в яслах – щоб показати нам, як може зростати мир: тихо, 
терпляче і підтриманий любов'ю.

Особливо яскравою подією цього року стало наше паломництво 
до Риму з 27 травня по 1 червня. Дні, проведені у Вічному місті в 
Святому році, глибоко нас зворушили: спільне святкування нашої 
віри в соборі Святого Петра, вражаюче відвідування святого
місця Святого Себастьяна, інтенсивні зустрічі між собою і, не в 
останню чергу, видима єдність європейської
стрілецької сім'ї в серці Церкви.
Цей паломництво нагадало нам, як підбадьорює спільне 
проходження духовних шляхів. Багато з нас повернулися додому з 
новою впевненістю і новою силою для свого служіння.
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Багато що змінилося і в нашій власній спільноті. Зміна поколінь в 
EGS і лицарстві просувається вперед і
відкриває простір для нових ідей та нового залучення. Ми з 
вдячністю дивимося на тих, хто багато років формував нас, і з 
упевненістю дивимося на тих, хто готовий продовжити цю справу.

Те, що ми, незважаючи на всі глобальні проблеми, можемо 
створювати місця зустрічей, дружби та взаєморозуміння між 
народами, наповнює нас вдячністю. Скрізь, де збиралися 
стрільці, було відчутно: ми є спільнотою, яка підтримує та дарує 
надію.

Цей знак надії живе також завдяки нашим солідарним діям. 16 
грудня великий транспорт з гуманітарною допомогою знову 
вирушить до Тухоли в Польщі. Звідти наші польські брати і 
сестри-стрільці доставлять гуманітарну допомогу в Україну.
Загальна вартість цього транспорту становить близько 18 000 
євро – це стало можливим завдяки тісній співпраці EGS, міста 
Дормаген, wir.einander e.V. та багатьох прихильників і помічників.

Цим транспортом пожертви EGS на даний момент повністю 
вичерпані. Тим більше ми дякуємо всім, хто в останні роки 
невтомно допомагав полегшувати страждання і демонструвати 
гуманність. Наша допомога є знаком того, що любов до ближнього 
і християнська відповідальність не знають кордонів.

Але ця спільнота також зобов'язує нас і надалі. Вона закликає нас 
проявити наше християнське бачення людини – у щоденних діях, у 
взаємодії один з одним та у захисті слабких і стражденних. Нехай 
кожен з нас запалить у своєму оточенні світло надії, щоб послання 
Різдва не тільки було почуте, але й пережите.

Давайте в ці дні свідомо зупинимося:
щоб бути вдячним за те, що підтримує,
щоб набратися впевненості в тому, що буде,
і знайти в вірі силу для шляхів, що лежать перед нами.
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У цьому сенсі ми бажаємо всім стрільцям, їхнім родинам і друзям 
благословенного, мирного Різдва та здоров'я, сили і Божого 
захисту в новому році.

Ми з нетерпінням чекаємо на зустріч у колі європейських стрільців 
– на пленарному засіданні 10-11 квітня 2026 року в
Вайзентхурмі або будь-де, де оживає наша спільна ідея.

На славу Божу і на радість людям.
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